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Problema 1. (10 puntos) Halla el conjunto de partes de X = {1, 2, 3}.
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Problema 2. (10 puntos) Funciones.
(a) Sea f : X — Y una funcién y sea A C X. Decide de manera razonada si es cierto en general que
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(b) Sea g: R — R la funcién g(z) = 2? y sea B = (~1,1/2]. Halla g(B) y g(¢g~'(B))
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Problema 3.
(a) (2 puntos) Sea X un conjunto. Define “R es una relacién en X”. Enuncia qué propiedades debe
satisfacer una relacién de equivalencia (basta nombrarlas).

« Una relauwsu "R ouw X 04 un QU\FJCOYHUOJ(O
de X x X. |

x Moo \'ﬁkQLLLQ(/J R ocde Qq,u‘f’yalgqu‘o Ay cumple
Dan propredade; d’e) lexiva dime'tace Y hewsihve

(b) (8 puntos) Sean f,g: R — R las funciones f(z) = z y g(z) = 2%

e Para a,b € R consideramos la relacién aR1b si f(a) = b. Decide de manera razonada si Ry es una relacion
de equivalencia, y en caso afirmativo, determina sus clases de equivalencia. ‘O
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e Para a,b € R consideramos la relacién aRyb si g(a) = b. Decide de manera razonada si Ry es una relacion
de equivalencia, y en caso afirmativo, determina sus clases de equivalencia.

‘ 2
Q ?2 \o =0 SCC&) -a‘= ‘O/v o decty QPZlOQ:{) Qc\oo

No o o olausu  ds equivalenuo porgus
Eﬂw p\e b Pro ()\ed\gd Ve] IQKlVCLf wo
0 vedad Qs pOuo lodo re lR/ e
"Bonle PVDL(M (su v=2.

— — — o — o e e




